



II. évf. 1. sz. 1978 IV. 18 .

# GYOMAI HIRADÓ



## É L J E N   M Á J U S   E L S E J E !

### KÖSZÖNTJÜK MÁJUS ELSEJÉT, A NEMZETKÖZI MUNKÁS- OSZTÁLY NAGY HARCI SEREGSZEMLÉJÉT!

Nincs még egy olyan egyetemes jellegű ünnepe a nemzetközi munkásosztálynak, mint május elseje, a munkásszolidaritás napja. 1889-ben a Párizsban üléselő II. Internacionálé alakuló kongresszusa hozott határozatot arról, - a chicagói véres sortűz elleni tiltakozásul - hogy minden év május elsőjén a világ proletárjai munkaszünettel és tüntetéssel fejezzék ki elszántságukat és szolidaritásukat. Ezen a napon szerte a világon Latin Amerikától - Ausztráliáig, Európától - Afrikáig a dolgozók sokszázmillió táborának tömegdemonstrációja zajlik.

Politikai ünnep ez a nap, majális jellege csak kiegészítője.

Politikai ünnep, de az eltérő társadalmi berendezkedésű országokban mások a feltételek és körülmények, mások a megoldásra váró feladatok. Tőkés viszonyok között az alapvető emberi jogok biztosításáért, a munka felszabadításáért, a tőke korlátozásáért folyik a harc, így az ünnep politikai tartalma is ehhez igazodik. Hazánkban és a szocialista országokban a hatalmon lévő munkásosztály elért eredményeinek szemléltetése, a világbéke védelme, az elnyomottakkal való szolidaritás fejezi ki az ünnep méltó tartalmát.

Magyarországon - így településünkön Gyomán is - az évforduló méltó megünnepléséből erőt merithetünk a jövő feladatainak megoldásához.

Előre a XI. kongresszus határozatainak végrehajtásáért!

Gyomáról indult . . . ma a Központi Bizottság titkára!

A társadalmi haladás története mindenkor a tömegek harcának, mozgalmának, cselekvésének a története. Csak a tömegek képesek a társadalmi rendszer megváltoztatására, megdöntésére vagy megvédésére. A történelem viszont azt is igazolja, hogy a kimagasló személyiségekre, vezetni képes emberekre a tömegek szempontjából nagy szükség van. A tömegek ezeket az embereket elismerik, követik és megbecsülik, érdemeit és emlékeit megőrzés céljából átadják az utókornak.

Igen sok városnak és községnek voltak és vannak olyan szülöttei, akik élvezik a tömegek bizalmát, akikre vagy akire büszkék a település lakói. A társadalmi élet számos területén találni neves embereket, akik a politikai és kulturális élet, a tudomány, a művészet különböző ágaiban alkottak nagyot, s ezáltal váltak híressé. Ismertté váltak, a szeretet és tisztelet övezi őket, mert munkáikkal a haladást, az emberiséget szolgálták, vagy szolgálják jelenleg is.

Gyoma község is számos kiváló embert nevelt és adott a társadalomnak. Más helyen már szóltunk azokról a politikusokról, alkotóművészekről, akiknek az útja innen indult, és az egész országot bejárva kisugárzott az európai megismerés útjára is. Amikor az elődöknek emléket állítunk, gondolunk azokra az utódokra, akik jelenleg is dolgoznak a társadalom élvonalában. Ma, a bonyolult nemzetközi viszonyok között, a fejlett szocialista társadalom megteremtéséért folyó munka élvonalában dolgozni épp oly történelmi hivatás, mint a függetlenségért és szabadságért folyó harc

volt elődeinknek, mert történelmi emlék marad az utódok számára.

Ebben az írásban egy olyan emberről kívánunk szólni, aki Gyomárról indult el és jelenleg a Párt legfelsőbb vezetésében dolgozik, - Győri Imre elvtársról. Írásunk nem azoknak szól elsősorban, akik ismerik, akiknek közvetlen iskola, munka, vagy. harcostársa volt, hanem annak a nemzedéknek, akik csupán jelenlegi funkciója alapján ismerik.

Győri Imre elvtárs a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának titkára 1924-ben született Hódmezővásárhelyen. Édesapja - aki jónevű nyomdász volt - az Európa híri Kner Nyomdát választotta munkahelyéül, így Győri elvtárs még egészen fiatalon került Gyomára.

Itt járt iskolába, itt nőtt fel, majd édesapja példáját követve a nyomdában vált nyomdász szakmunkássá. A nyomdában megtanulta a fegyelmezett, pontos munkát, megismerte a kollektív munka emberre gyakorolt hatását. Mivel a nyomdában igen erős volt a mozgalmi élet, melyet mind jobban áthatott a kommunista eszme, így egész fiatalon kapcsolatba került a munkásmozgalommal.

Győri elvtárs korosztálya és az azt közvetlen követők igen gazdag volt tehetségekben. Nem kisebb személyiségek nőttek itt fel, mint Keserü Jánosné könnyűipari miniszter, Pál Lénárd atomfizikus, a Központi Bizottság tagja, Szabó Ferenc atomfizikus a Központi Fizikai Kutató Intézet jelenlegi főigazgatója, és több ismert színművész. Mindezeket régi csoportos iskolai fényképek is igazolják.

Győri elvtárs a község felszabadulása után jelentős részt vállalt Gyomán a párt szervezeti életének kialakításában, a párt ifjusági szervezetének vezetésében, minden olyan mozgalomban, amelyik az új rend politikai és gazdasági megerősödését szolgálta. Széreny, de megingadhatatlan egyénisége igen korán alkalmassá tette, hogy függetlenített pártfunkcionárius legyen. Mint a párt járási titkára, majd a KB munkatársa, egyre nagyobb elismerésben részesült.

Szeged város Pártbizottságának első titkára, azt követően Csongrád megye Pártbizottságának első titkára lett. Ezeket a funkciókat akkor töltötte be, amikor Csongrád megye és Szeged város a dinamikus fejlődés szakaszába került. Kiemelkedően végzett munkája alapján érdemelte ki azt a nagyon megtisztelő feladatot, hogy a Központi Bizottság titkáraként dolgozzon tovább a párt, a társadalom, a hazá érdekében.

Mi gyomaiak ezt nagy örömmel és büszkeséggel fogadtuk és úgy tekintettük, hogy az indításában benne van az a haladásért való vágy, mely a gyomai emberek nagy részét is jellemzi. Azt kérjük Győri elvtárstól, és erre mindig büszkék leszünk, hogy ebben a nagyon felelős funkciójában mindig becsülettel dolgozzon a nagy közösség, a magyar nép érdekeiért. Kivánságunk ezen túl még annyi, hogy az eddigiekhez hasonlóan tartsa a kapcsolatot velünk, gyomaiakkal. Szívünket nagyon megbizsergette és mi nem is feledjük el a NőkLapja Szerkesztőségének adott nyilatkozatából a következő szavakat, "Szűkebb hazámban, Gyomán éltem át az újat teremtés minden örömet, küzdelmét."

Kivánunk Győri Imre elvtársnak jó egészséget és további eredményes munkát!

Községfejlesztési munkánk helyzete és feladatai  
az V. ötéves terv tükrében.

Az MSzMP Községi Bizottsága és a Nagyközségi Tanács az V. ötéves terv időszakára a községfejlesztési feladatok meghatározásánál fő szempontként azt vette figyelembe, hogyan használjuk fel legeredményesebben a rendelkezésre álló központi és helyi erőforrásokat a lakosság jelenlegi és távlati érdekeinek harmónikus figyelembe vételével.

A tanács a lakosság véleménye és javaslatai alapján - ismerve a reális lehetőségeket - rangsorolta a feladatokat és megállapította melyek teljesíthetők.

A végrehajtásban a tervben is számolt a lakosság és a gazdasági egységek együttműködésére, társadalmi hozzájárulására.

A feladatok kidolgozásánál jelentős új tényező volt a középtávu terv összehangolt kidolgozása Endrőd községgel.

A terv fő célkitűzései:

- a két község közös új lakótelepe első üteme építésének elkezdése, 150-200 lakás átadása,
- megfelelő mennyiségű és minőségű ivóvíz megteremtése és eljuttatása minden utcába,
- a szennyvizeztisztítás, a csatornázás alapjainak lerakása,
- a község fásításának, parkosításának és tisztaságának javítása,

- az egészségügyi ellátás fejlesztése,
- az oktatási és gyermekintézmények bővítése és korszerűsítése, a kulturális feltételek javítása,
- az üdülési feltételek javítása,
- a szolgáltatás, a kereskedelem és a vendéglátás helyzetének javítása.

A feladatok végrehajtása minden területen folyamatosan valósul meg, de az anyagi lehetőségek függvényében és a fontosság sorrendjében.

A feladatok végrehajtására 1977-ben a tanács 8,200.000 Ft-al rendelkezett és ebből sikerült megvalósítani:

- A Sallai uti iskolában egy új 4 tantermes iskola építését alig négy hónap alatt. A gyors és szép munkát az üzemek és a szülők társadalmi hozzájárulása jelentősen segítette.
- A vizet biztosító kutak elkészültek, a vízvezeték hálózat befejezést nyert. 360 lakásba kötötték be a vizet az év során. A kutak bekötése 1978 elején befejeződik, ezzel biztosítva lesz a megfelelő vizellátás.
- Novemberben megalakult a szennyviztisztító és gerincvezeték megépítésére a társulat, 62,5 millió forint beruházási összeggel. A Tanács 10 millió forinttal, a gyomai üzemek 11,6 millió forinttal járulnak hozzá a költségekhez. A megyei Tanács és az Országos Vízügyi Hivatal mintegy 40 millió forint támogatást ad együttesen. Az endrődi Tanács 5 millió, a Cipész KTSz 4,8 millió forinttal vesz részt a társulatban.

Az összefogás eredményeként a beruházás ütemesen halad és első üteme 1979 elején elkészül. A teljes befejezés 1981-re várható.

- Az új lakótelep első üteméhez a telkek kisajátítása megtörtént. A tervezői munka folyamatban van, az OTP vállalta az építés lebonyolítását. Az építkezés 1978 végén elkezdődik és ezzel a történelmi pillanattal kezdetét veszi Gyoma és Endrőd ütemes összeépítése, a településpár jövőendő centrumának kialakítása.
- 1977-ben jelentősen megváltozott a község egyik "főbejáratának" a MÁV állomásnak és környékének képe. Elkészült az új állomás és az előtte lévő utforduló és parkoló, annak korszerű kivilágítása és elkezdődött parkosítása. 1978-ban a környezet további rendezése és a parkosítás befejezése a feladat.
- A Kossuth uti óvodában 25 férőhelyes bővítés történt annak érdekében, hogy javítsuk az óvodai elhelyezés lehetőségeit. 1978-ban a besenyszegi óvoda új környezetbe költözik és egy csoportra csökken. A Kossuth uti óvoda 50 férőhelyes bővítésével az óvodai elhelyezés így is bővül 25 férőhellyel.
- A fenti jelentősebb eredmények mellett előrelépés történt a parkosításban és a fásítás feltételeinek megteremtésében, a szolgáltatásban, a kereskedelem néhány területén és az üdülés feltételeinek javításában.



1978-ban az ötéves terv programjának végrehajtását folytatjuk. Ennek alapján a fő feladatokat, az 1976-77-ben megkezdett munkát kell folytatni. Rendelkezésünkre áll 7,650.000 Ft. A már említetteken kívül 1978-ban kiemelt feladat:

- A fásítás és parkosítás felgyorsítása a Mező Imre lakótelepen, a főutvonalakon, tereken és azokon az utcákon, ahol még nincs fa. A község tisztaságát mindannyiunk ügyévé kell tenni, mert időnként méltatlan egy városiasodó településhez.
- A TITÁSz régi székházában a mostaninál közel kétszer nagyobb, korszerű könyvtárat kell kialakítani. Ez csak jelentős társadalmi összefogással lehetséges.
- A gyermekorvosi rendelés megfelelő körülményeinek megteremtésére bővítő és korszerűsítő munkákat kell végezni az egészségháznál.
- Az ifjúság üdülési, sportolási feltételeinek javítása érdekében a sportpályát korszerűsíteni kell és meg kell építeni a pálya mögött az ifjúsági tábor első ütemét. Ennek anyagi feltételeit Gyoma és Endrőd Tanácsa mellett a járás KISz alapszervezetei teremtik meg. A fiatalok és az üzemek társadalmi munkájára is számítunk.
- Az öregekről való gondoskodásban jelentős feladat az öregek napközi otthonának előkészítése, hogy 1979-ben megnyithassuk. Ennek érdekében a szocialista brigádok elismerték az "Egy nap az öregekért" mozgalmat.

A tanács és az üzemek összefogása alapján a létrehozás lehetőségei adóttak.

- Ez évben befejeződik a Hősök utján a burkolat korszerűsítése és a piactér melletti parkolók kialakítása.

A felsoroltakon kívül a járdaépítésben, a belvizek vezetésben és a környezetvédelem területén szeretnénk előre lépni.

Látható, hogy 1978-ban is a fő feladatokat közösen oldjuk meg Endrőd községgel, valamint a gyomai lakossággal, az üzemi kollektívákkal.

A jelen feladatainak végrehajtása közben már a jövőre tekintünk. Megrendeltük és már készül Gyoma-Endrőd település közös általános rendezési terve. A terv végleges jóváhagyása előtt a lakossággal is megvitatásra kerül, hogy véleményük és javaslatuk figyelembevételével kerüljön a tanács testülete elé. Az alapos munkát indokolja, hogy a terv előremutat, a jövő város arculatát vázolja fel. A jóváhagyók felelőssége tehát évtizedekre kiható jelentőségű.

Az ezévi feladatok nagysága és fontossága továbbra is igényli az eddig tapasztalt társadalmi aktivitást lakóhelyünkért, saját környezetünkért, jelenünk és jövőnk szebbé tételéért. Az ebben kiemelkedő munkát végzőket megérdemelten köszöntöttük április 4-én, a községi és munkahelyi ünnepeken.

Ez évben is hasonló jó munkát kívánunk.

*Kenezy L*

BEMUTATKOZIK A 25 éves GYOMAI HÁZIIPARI

SZÖVETKEZET

1952. október 12-én, - vasárnap - 45 asszony és leány gyülekezett Gyomán a Hősök ut 25 szám alatt, Kele Lászlóék házában, hogy megalakítsák a Háziipari Szövetkezetet. A megyében már több ipari szövetkezet működött akkor, de a háziipariak előtt alig volt példa, így a tapasztalatok gyűjtésére sem volt módjuk. Mégis elkezdték - a dévaványai asszonyok be-  
lépésével is alig többen mint hetvenen - egy jobb élet reményétől vezérelve, biztos, állandó kenyérkeresetet remélve.

A szövetkezet megalakulása nem sokban különbözött az ötvenes években gombamódra szaporodó társulásoknál, melyek a szabad vidéki munkaerőt voltak hivatottak lekötni. A megalakulás egyszerűsége azonban korántsem jelentett minden szövetkezetnél egyenes vonalú, látványos fejlődést. Megyénkben is tanultunk egyes csoportosulásck látványos fejlődésének, de tanultunk szövetkezetek széthullásának, megszűnésének is. Az emberek újra vetett hite, a közösségi szellem kialakulása, a vezetés színvonala, a dolgozók áldozatvállalásai, a termékek minősége és piacképessége voltak azok a leggyakrabban előforduló tényezők, melyek a későbbiekben is meghatározták egy-egy társulás jövőjét. Kialakult népi államunk anyagi lehetőségei sem tették lehetővé még ekkor a szövetkezeti ipar gyors ütemű fejlesztését, segítségét.

Ma a gyomai Háziipari Szövetkezet településünk legnagyobb üzeme.

Állandó üzemi létszáma eléri a 900 főt, bedolgozóinak száma a 440 főt, jelenlegi eszközállománya megközelíti a 95 millió forintot. Az önkényesen kiragadott pár adat azonban korántsem jelenti azt, hogy a kétségkívül megnyilvánuló fejlődés egyenes vonalú és zökkenőmentes lett volna. A szövletkezet életében hullámhegyek és hullámvölgyek váltogatták egymást, tanui lehetünk szép sikereknek, de tanui lehetünk kudarcoknak is.

Az első lépéseket az utkeresés jellemzi. Gyapjuból készült bébi horgolt cipőt és kalácskenő tollat készítettek szinte teljes egészében bedolgozó létszámmal. A norvégmintás kesztyű gyártásának a bevezetése jó üzleti lépésnek bizonyult, mert ha korlátozottan is - exportlehetőséget biztosított. 1953-ban már 20.000 párat készítettek belőle hagyományos termékeiken kívül. Gátló tényezőként jelentkeztek ebben az időben a telephelyek állandó változásai, a rátermett vezetői gárda kinevelése, a közös üzemi tevékenység hiánya.

1967-ben még pl. mindössze 33-an - meósok, szállítók, adminisztrátorok - dolgoznak a központi üzemrészben. A bedolgozók létszáma meglepően hullámzó és nagy szóródást mutat. 1955-ben 900 fő, 1960-ban 1400 fő, 1967-ben 1000 fő körül mozgott. Ez a létszám közel 40 települést jelentett, ennyit fogott össze a szövletkezet Abádszalóktól Kevermesig, Dunaujvárostól Biharnagybajomig, de a bázisterület Gyoma-Endrőd és vidéke volt.

A termelési érték 1955 és 1960 között megduplázódik, ötmillióról tizmillió forintra emelkedik. 1960 és 1967 között viszont stagnál. Ha figyelembe vesszük a telephelyek és a létszám csökkenését, a termelési

skála szélesedését - pulóverek, sálak és sapkák kötésének beindulását - ez sem kielégítő magyarázat az akkori tevékenységre. Már akkor megvilágosodott a vezetőség és a tagság előtt, hogy a jövő útja a korszerű, közös üzemi tevékenységő, a gépesítésé.

Az első lépések 1968-ban történtek, amikor kesztyűkötő és szövődei gépeket vásároltak a központi üzemrészhez. A bank volt épületének a szövetkezet tulajdonába kerülése és bővítése lehetővé tette, hogy új termékek - törölközők, lepedők, ágyneműhuzatok, munkaruhák - gyártása induljon meg. Erre az időszakra esik - 1971 és 1972-ra - a kötőipari ágazat gépesítése, a pulóverek, sapkák, sálak üzemszerű gyártásának kezdete. A körkötő és sikkötő gépek beszerzése folytán 1972-ben a tremelési érték elérte a 60 millió forintot, az üzemi létszám a 610 főt, a bedolgozók száma viszont lecsökkent 450 főre. Ebben szerepet játszott az is, hogy Dévaványán iparközi szolgáltató tevékenységet létesítettek, amely napjainkban több mint 100 fős kihelyezett üzemmé alakult. Az évek során az is bebizonyosodott, hogy saját erőforrásokra támaszkodva jelentősebb beruházás és fejlődés nem várható. Ezért volt nagy jelentősége az 1970-ben kapott 40 millió, és 1974-ben juttatott 44 millió forint hitelnek. A fenti összeget Gyomán és Dévaványán új üzemrészek építésére, korszerű kötő és feldolgozó gépek beszerzésére fordították. Az 1977 júniusára befejeződött beruházások révén az eszközállomány elérte a 95 millió forintot.

A hetvenes évek közepén bizonyos negatív jelenségek is mutatkoztak. A minőségi követelményrendszer

a mennyiség mögött háttérbe szorult, emiatt a piacokon értékesítési gondok is jelentkeztek. Akadozott az anyagellátás, lazult a munkafegyelem, a vezetés és a tagság összhangja megbomlott.

A kibontakozás az utóbbi két évben megkezdődött, de még sokat kell tenni azért, hogy a jelentős beruházás a népgazdaság és a dolgozók felé is produkálja azt, ami elvárható.

Ahhoz, hogy a szövetkezet a jelenlegi beruházás befejeződésével megfelelő minőségben elérje az évi egymillió db. pulóver gyártását, hatszázezer m<sup>2</sup> szövet, félmillió sapka és sál elkészítését, a termelési érték, a 160 millió forintot, sokat kell még tenni. Az elsődleges cél a gazdasági megerősödés, az előállított termékek minőségének javítása, a piacképesség fokozása. Ennek lehetősége az elmúlt évek visszaesése után megvan a mozgalmi szervek és a gazdasági vezetők összehangolt munkájában, a szocialista brigádmozgalom kiszélesedésében, a dolgozók szakmai képzésének javulásában, az üzemi demokrácia érvényesülésében. Ennek a feladatnak a megvalósulása, a tagság élet és munkakörülményeinek kedvező változását is eredményezi. Alapvető feladata tehát minden szövetkezeti tagnak, hogy legjobb tudása szerint öntudatos, becsületes munkával, építő jellegű javaslatával segítse a szövetkezet eredményesebb gazdálkodását.

Tóth János

A PARKOSÍTÁS ÉS KÖZTISZTASÁGUNK FEJLESZTÉSE ÉR-  
DEKÉBEN.

Hazánkban a Hazafias Népfront V. Kongresszusa kiemelt feladatként jelölte meg a környezetvédelem és környezetfejlesztés feladatát.

Az állandó tudományos és technikai fejlődést csak úgy lehet biztosítani, ha képzett, kiegyensúlyozott, egészséges emberek dolgoznak; ez pedig nem képzelhető el tiszta, higiénikus környezet nélkül.

Nagyközségünk parkosítása és köztisztaságának magasszinten tartása különösen fontos feladat. Egyrészt hozzátartozik a modern ember életéhez, másrészt az egyre növekvő idegenforgalom is megkívánja. A jelen Gyomájára jellemző a Körös, liget, fürdő, fejlődő lakótelep, vízműhálózatfejlesztés. Ezek a jellemzők mind-mind sajátosan jelentkeznek a parkosítás és köztisztaság terén.

A Körös tisztasága nemcsak a mi, hanem az egész ország érdeke. Nekünk különösen a két holtág tisztaságra kell vigyázni, hiszen egyre nagyobb szerepet szánunk neki.

Ez év januárjában a tanács végrehajtó bizottságának ülésén egy új liget telepítésének gondolata vetődött fel. Időszerűnek tartjuk a témával való foglalkozást, mivel a mostani liget elöregedőben van. Most kellene tehát gondoskodni lehetőleg egy nagyobb parkerdő jellegű, sportlétesítményekkel kombinált új ligetről. Legalkalmasabb terület erre a célra a két község közötti területen lévő Füzfászug. E nagy

terv megvalósításához kérjük majd mindkét nagyközség lakóainak, vállalatainak, közintézményeinek a segítségét, hiszen az új liget a leendő város minden lakójáé lesz.

Ma még természetesen a kedvelt Erzsébet-liget tisztaságára kell különös gonddal vigyáznunk, tekintettel a nyári idegenforgalomra. Ki kell emelnünk azt a munkát, amit az iskolák a tavaszi nagytakarításban végeznek már évek óta.

A fürdő parkosítása kielégítő, ott csak az állandó karbantartásra van szükség. A köztisztaság viszont a fürdő természeténél fogva állandó napirendi pont kell, hogy legyen.

Községünkben az utóbbi évtizedben egy szép, modern lakótelep alakult ki, melynek a parkosítása még megoldásra vár. Az építkezés következtében a terület nem alkalmas parkosításra. Sok a törmelék, a talaj minősége nem megfelelő. Mi tehát a feladat? A társadalmi segítséget az ott lakóktól várjuk. A tanács minden tőle telhetőt megad, de a lakosság hozzáállása a legdominánsabb a parkosítás fejlesztése érdekében. El kell érniünk a lakótelepen, hogy minden fa a helyére kerüljön. Vannak már szép példák. Egyes lakótömbök összefogásának az eredménye már látszik.

A vízműhálózat kiépítése sok áldozattal is járt. Fák, füves területek semmisültek meg. Most az a feladatunk, hogy a hiányokat pótoljuk. A tanács faiskolájában pillanatnyilag mintegy 1000 db. kőrisfa és 400 db. csörgőfa vár kiültetésre. 1977 tavaszán megkezdjük egy új facsemete kert létesítését. Itt



jelenleg 6.000 db. vadgesztenyefa /egy és kétéves magonc/ van, mely 1982-83-ban lesz alkalmas a kiültetésre. Ez év őszén kívánunk beállítani 1000 db. akácsuhangot, miután nagy az érdeklődés a gömbakác iránt. 1980-ban ez is alkalmas lesz a kiültetésre. Szívesen látunk mindenkit, aki a portája előtt az utcára fát akar ültetni. Különösen a Sebes György, Astalos János, Sziklai Sándor, Guttemberg, Munkásór, Móra Ferenc és Kulich Gyula utcák alakóit várjuk a facsemete igényeikkel. Ha mindenki -saját és közösségi érdekből - a háza előtt megfelelően vigyáz a közterületre, akkor szépen fásított nagyközségnek mondhatjuk magunkat.

Szorosan kapcsolódik a környezetvédelemhez a köztisztasági tevékenység, mely községünkben sajnos korántsem megoldott.

A kijelölt szeméthely rendezettségére annál is inkább vigyáznunk kell mindnyájunknak, mert a község belterületén van. A szemétkerakás legyen folyamatos és célszerű, mert az összevissza lerakott szemét balesetveszélyes és városképrontó. A jövőben fokozottabban kell birságotlani az illegális szemétkyűjtők létrehozóit.

Különös figyelmet kell fordítani a liget tisztaságára, a pavilon és a fürdő környékére. A felgyülemlett szemétkupacok elszállításáról rendszeresen kell gondoskodni.

Ebben az évben jelentős lépést tervezünk a köztisztaság érdekében. Be fogjuk vezetni a rendszeres szemétszállítást.

A lakosság ugy szolgálja legjobban a köztisztaság érdekeit, ha a kijelölt helyre szállítja rendszeresen

a házi szemetet és természetesen vigyáz a közterület tisztaságára.

Mindannyiunk érdeke, hogy szép, tiszta legyen a községünk.

Tegyünk eleget a Hazafias Népfront V. Kongresszusán megjelölt feladatnak!

#### HIREK - ESEMÉNYEK.

- A községi Pártbizottság és a Tanács VB. meghívására március 4-én találkozóra került sor a községből elszármazott jelentős közéleti emberekkel.

A találkozó egésznapos programjában részt vett Győri Imre elvtárs a Központi Bizottság titkára,

Keserü Jánosné elvtársnő könnyűipari miniszter, Dr. Pál Lénárd elvtárs az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnöke,

Dr. Szabó Ferenc elvtárs a Központi Fizikai Kutató Intézet főigazgatója,

Nagy Dániel elvtárs az Elnöki Tanács nyugdíjas elnökhelyettese és felesége,

Mónusz Gábor elvtárs a Szakszervezetek Országos Tanácsa Külügyi Osztályának nyugdíjas vezetője,

Mester Ferenc elvtárs az Egyesült Izzó Rt. nyugdíjas osztályvezetője,

Szilágyi István elvtárs színművész.

A megyei Pártbizottság részéről Frank Ferenc elvtárs a Központi Bizottság tagja, a megyei PB első titkára és a járás párt és állami vezetői.

A vendégeket Jenei Bálint, Farkas Sándor és Varga Zsigmond elvtársak tájékoztatták a községpolitika helyzetéről és célkitűzéseiről. Megtekintették a Háziipari Szövetkezetet, körutat tettek a községben és baráti találkozóra került sor a község jelentősebb társadalmi, gazdasági vezetőivel.

Az elszármazott elvtársak elismerően nyilatkoztak a település fejlődéséről, a céltudatos városépítő munkáról.

További eredményes munkánkhoz - erkölcsi támogatásukról biztosítva - sok sikert kívántak.

- Március 8-án a 68. Nemzetközi Nőnap alkalmából minden üzemben, intézményben nőnap ünnepségeket tartottak. Az ünnepségeken méltatták a nők szocializmust építő társadalmunkban elfoglalt helyét, szerepét, kimagasló eredményeiket és nem utolsósorban családnevelési elhivatottságukat. A nőnap alkalmából községünkben is többen résztvettek romániai társasutazásban, továbbá kitüntetésben és jutalomban részesültek a kimagasló munkát végző nők és a nőpolitikai határozat végrehajtásáért eredményesen munkálkodók.
- Március 15-én az 1848-as szabadságharcra emlékezve iskoláink ünnepségeket tartottak. Az ünnep-

- ség keretén belül megkoszorúzták az 1848-as emlékművet.
- Március 19-én a FIN Kupa jegyében Ifjugárda járőr és löverseny került lebonyolításra 120 fő részvételével.
  - Március 21-én községünkben 15 ifjúsági csapat vett részt a járási VIT vetélkedőn, melyen a Viharsarok Halászati Termelőszövetkezet fiataljai negyedik helyezést értek el.
  - Március 21-én a Tanácsköztársaság kikiáltásának 59. évfordulóján az 1919-es emlékműnél ünnepi megemlékezés volt. A megemlékezést követően üzenetünk, és intézményeink, valamint az 1919-es vöröskatonák - kegyelet jeléül - megkoszorúzták az emlékművet. A dicső Tanácsköztársaságra emlékezve koszorúzásra került sor a Nagyközségi Tanács épületén elhelyezett direktórium emléktáblán is. Az ünnepséget követően veterán találkozóra került sor, a veteránokat vendégül látta a Viharsarok Halászati Termelőszövetkezet.
  - Április 4-én, hazán felszabadulásának 33. évfordulója alkalmából községi diszünnepségen emlékezünk meg felszabadulásunk jelentőségéről, méltatva felszabadítóink, a szovjet nép testvériségét, iránta érzett tiszteletünket, proletárinternacionálisunkat.

Ünnepségünkön szovjet vendégek is részt vettek.

A felszabadító szovjet hősökre emlékezve üzemink megkoszorúzták Dévaványán a felszabadító harcok során elesett szovjet katonák emlékművét. Diszünnepségünk keretei között Nagyközségi Tanácsunk elnöke - az 1977 évben kiemelkedő társadalmi munka elismeréseként - kitüntetésekkel adta át üzemeknek, szocialista brigádoknak és dolgozóknak.

Az évforduló kapcsán üzemünk és intézményeink is helyi ünnepeket tartottak, mely ünnepeken több dolgozó részesült kitüntetésben és jutalomban.

- Április 5, 6, 7-i napokon megyei uttörő ifivezető találkozó volt 80 fő részvételével.
- Április 10, 11, 12-én II. járási örsvezető találkozóra került sor 60 fő részvételével.

GYOMAI HIRADÓ II. évfolyam. 1.sz. 1978.IV. 18.

Kiadja: Az MSzMP Gyomai Nagyközségi Párt-  
bizottságának Agitációs és Propa-  
ganda központja.

Főszerkesztő: Mészáros Gábor

Szerkeszti: az Irásos agitációs Csoport

Felelős kiadó: Jenei Bálint

A címlap tervezője: Honti Antal

A cikkek szerzői: Megyeri Sándor

Juhász János

Kiszely Lajos

Tóth János

Virág István

Készült: 350 példányban, a Nagyközségi Tanács  
házi sokszorosítóján.